

2021年11月26日

农历辛丑年十月廿一

星期五

第39期

总第812期

台儿庄周刊

准印证号:(鲁)J0405001

中共台儿庄区委机关报

新闻热线:0632-8025288



周讯电子版



台儿庄新闻网

丰元锂电项目推进工作专班召开现场调度会议

本报讯 11月20日,丰元锂电项目推进工作专班召开现场调度会议,副市长、丰元锂电项目推进工作专班组长邵士官出席并讲话,区委书记彭照辉、区委副书记、区长刘涛,副区长杨庸参加会议。

会上,详细了解项目建设推进情况,研究讨论当前亟需解决的突出问题,安排部署下步工作任务,并逐条梳理了9月24日“丰元锂电项目建设专题调度会”确定的八项工

作任务推进情况。

邵士官对各级各部门前期工作开展情况给予了充分肯定,并对下步工作提出要求,他指出,市政府始终全力支持台儿庄丰元锂电新上“2022年1.5万吨高镍三元、4万吨磷酸铁锂,2023年建成2万吨高镍三元项目”的建设发展。各项工作要着眼轻重缓急,按照分期建设、分期支持的原则,逐期压实推进服务责任。台儿庄区政府要结合丰元电

能公司的项目建设需求,进一步确认各方面政策支持事项,双方尽快完成协议签订,要抽调精干力量,共同组成项目具体事项落实专班,快速高效地推进项目建设。台儿庄区政府、丰元锂电公司要抽调专人配合市财金集团尽快拿出资金解决方案,加速推进基金问题落实。

(记者 贾庆章 孙启超)

区委意识形态和宣传思想工作领导小组第二次(扩大)会议召开

本报讯 11月25日上午,区委意识形态和宣传思想工作领导小组第二次(扩大)会议召开,区委书记彭照辉主持会议并讲话,区委常委、宣传部部长赵爱云,区委常委、区委办公室主任边中喜参加会议。

会议指出,要切实提高政治站位,树牢底线思维,时刻绷紧意识形态安全这根弦,打好意识形态工作主动仗,确保意识形态领域绝对安全。要突出管控引导,切实守好意识形态前沿阵地,持续深化“治乱净网、强基固本”专项行动和网络正能量传播体系建设,建立健全网络综合治理体系,营造清朗

网络空间。要加强重点领域管控,密切关注疫情防控、金融风险、政法维稳、安全生产、民生保障等重点领域,落实落细管控措施。要紧紧围绕上级决策部署和全区中心工作,强化正面宣传引导,汇聚推动经济社会高质量发展的正能量。各级党委(党组)要扛牢主体责任,将意识形态工作纳入重要议事日程,确保意识形态领域安全稳定。

会议强调,深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,是当前和今后一个时期一项重大政治任务,各级各部门要提高思想认识,强化责任担当,迅速掀起学习宣传贯彻

党的十九届六中全会精神热潮。要组建高质量的宣讲队伍,结合实际编好宣讲提纲,加强宣讲骨干培训,压茬开展集中宣讲活动。要针对基层特点,组织开展分众化宣讲,切实增强宣讲效果。要结合党的十九届六中全会精神宣讲,引导全区广大党员干部群众把思想统一到全会精神上来,统一到中央决策部署和省、市委工作要求上来,统一到区委、区政府“五年脱后十”总体目标上来,凝聚打赢“工业突围”硬仗的强大合力。

(记者 赵瑞杰 孙启超)

战严寒抢进度区人民医院迁建项目加速推进

本报讯 连日来,我区气温持续下降,区人民医院迁建项目施工现场却依旧繁忙,作为我区重点民生工程,项目指挥部按照全区重点项目挂图作战推进会议要求,拿出“一天当两天用”的精神,组织施工单位盯紧靠上,争分夺秒,加速推进项目建设。

台儿庄区人民医院迁建项目,位于兴中路西、台北路南,项目总投资6.5亿元,规划建设床位600张,由中建八局负责施工建设。项目按照国家三级医院标准建设,依据“高起点、高标准、新理念”的原则进行整体

规划与设计。主要建设门诊用房、急诊用房、病房、医技用房、保障用房、管理用房、院内生活用房以及地下停车库等,并配套建设给排水、供电、暖通空调等公用工程,同时建设院区道路、广场、绿化、停车、室外管网、中水站等工程。

据了解,该项目计划2022年2月份进入装饰和机电设备安装阶段,2023年4月竣工投入使用,完成装饰装修、设备安装、室外配套、医疗设备等整体竣工验收工作。该项目建成后,将极大的改善台儿庄区基础医疗

条件,提高治疗水平,增强医院综合实力,缓解目前医院医技、病房等各类用房的拥挤状况,改善病人住院治疗环境,从而保障当地居民健康。

(记者 王田 贾庆章 孙启超)

重点项目 挂图作战



深入学习宣传贯彻
党的十九届六中全会精神

我区组织收看省、市学习贯彻党的十九届六中全会精神暨宣讲团宣讲动员会

本报讯 11月22日,我区组织收看省、市学习贯彻党的十九届六中全会精神暨宣讲团宣讲动员会,区委常委、宣传部部长赵爱云,区委常委、区委办公室主任边中喜在我区分会场收看了会议实况。

会议要求,要全面准确深入地抓好全会精神宣讲,注重同习近平总书记关于党史研究的重要论述,在一系列重大庆祝纪念活动上的重要讲话精神,在党史学习教育中提出的一系列学史要求,起草好全会精神宣讲提纲,做到学思践悟、融会贯通。要牢牢把握宣讲工作重点,把过去一年党和国家事业发展取得的重大成就讲清楚讲透彻,把党百年奋斗的光辉历程、辉煌成就、历史意义讲清楚讲透彻,把党坚守初心使命的执着奋斗讲清楚讲透彻,把坚持党的全面领导、全面从严治党要求讲清楚讲透彻,把新时代的历史性成就和历史性变革讲清楚讲透彻,把党百年奋斗的历史经验讲清楚讲透彻,把以史为鉴、开创未来的重要要求讲清楚讲透彻。切实通过集中宣讲,推动广大干部群众把思想和行动统一到党中央重大决策部署上来,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,更好用全会精神统一思想、凝聚共识、坚定信心、增强斗志,确保全会精神在我市落地生根、开花结果。

(记者 郑宪)

区法院召开党组扩大会议学习传达党的十九届六中全会精神

本报讯 11月23日下午,区法院召开党组扩大会议,传达学习党的十九届六中全会精神,研究部署学习宣传贯彻工作。班子成员、审委会专职委员、各部门负责同志参加会议。

会议传达学习了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》、《关于〈中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议〉的说明》和人民日报社社论文章《在新时代新征程上赢得更加伟大的胜利和荣光》。

会议指出,《十九届六中全会是在我们党成立一百周年的重要历史时刻,在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会,正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头,召开的一次重要会议。习近平总书记在全会上发表的重要讲话,为新时代坚持和发展中国特色社会主义伟大事业进一步指明了方向。全会审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,对推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新的伟大胜利,具有重大现实意义和深远历史意义。

会议要求,全院要把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,深刻领会党的十九届六中全会精神,吃透精神、领会实质、把握精髓,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要抓好贯彻落实,扎扎实实抓好全会精神传达学习,坚持领导干部带头学,各支部集中学,全体干警主动学,深刻领会实质精神,切实把学习成果转化为真抓实干的精气神和忠诚干净担当的实际行动。

会议强调,要进一步提高政治站位,坚守理想信念,始终把党的政治建设放在首位,坚持全面从严治党从严治院,以廉洁司法保证司法公正。要做好统筹协调,把全会精神学习作为推动审判执行工作的动力,不断提高审判质效,确保圆满完成全年审判执行任务,切实提升人民群众对法院工作的获得感和满意度。

新台高速韩庄运河特大桥顺利合龙



11月24日,新台高速韩庄运河特大桥顺利实现合龙。新台高速项目建设对优化山东省内交通布局,发挥路网整体效益,满足快速增长的交通需求,拉动沿线旅游发展,促进西部经济隆起带及区域经济社会发展,助力山东省新旧动能转换具有重要意义。

(高启民 贾庆章 孙启超 摄影报道)